

■体坛直通车

男篮二队名单
王磊榜上有名

本报讯 记者从省球类运动管理中心获悉，中国男篮国家队二队集训名单昨日正式公布。本次国家男篮二队集训队一共有16人入选，我省运动员王磊入围大名单，这是他继去年入选国家男篮备战2006年世锦赛集训大名单之后，又一次身披国家队战袍。

对于王磊此次入选国家男篮二队集训队，省球类运动管理中心副主任刘永国表示：“王磊是一名非常优秀的运动员，他能入选国家男篮二队集训队是对他个人能力和实力的一种肯定。”

晚报记者 秦明伟

全国射击赛闭幕

本报讯 为期5天的2007年全国射击系列赛第一站的比赛昨天在郑州市体校结束。

本次比赛共有来自广东、广西、河南等10个代表团的200多名运动员参加，比赛共设15个项目，其中12个是全运会、奥运会项目。共有41名河南运动员参加了全部15个项目的比赛，结果有12人次进入了前三名，4人夺得冠军，其中来自郑州的高跃和东丽君分别获得了男子50米步枪卧射和女子10米移动靶的冠军。

晚报记者 郭韬略

市中学生
足球赛落幕

本报讯 2007年郑州市“中学生学习报”杯中学生足球赛昨天在郑州市五中落幕，经过6天的角逐，郑州七中获得女子组冠军，郑州二中获得初中组折桂，省实验中学夺得高中组冠军。

本届市中学生足球赛吸引了我市8所中学13支足球队，其中女子组共有3支球队，初高中组各5支球队。为了加强对中学生足球基本技能的考察，本次市足球赛设立专业技能测试，队员绕杆射门和颠球的成绩作为最后名次的重要参考指标。

晚报记者 董洪刚

博士伦女网赛
彭帅无缘十六强

据新华社电 博士伦女子网球锦标赛昨日在美国的阿米利安岛继续举行，中国两位顶尖单打高手李娜和彭帅分别不敌克罗地亚选手斯普雷姆和塞尔维亚名将伊万诺维奇，无缘十六强。

中国共有4位球员参加本次比赛的单打比赛，除了李娜、彭帅止步于三十二强外，孙甜甜则在首轮告负。相对比较适应土地的郑洁已连胜两场闯进十六强。此外，郑洁和晏紫在双打中已闯过首轮晋级八强。郑洁目前保持着中国球手在红土赛场上的最佳纪录——法国公开赛十六强。



背伤复发的麦蒂打了7分钟一分未得，前后被紧紧包夹的姚明费了九牛二虎之力艰难拿下9分。昨日基本失去了姚麦组合支撑的火箭队在休斯敦自家门口被勇士队击败，比分为99:110。

这样的姚明该输

99:110,火箭主场两连败

麦蒂首节3次投篮空手而归，打了7分钟后就因背部老伤复发而下场。他的离场让勇士的防守减轻了压力，同时迫使火箭只好打姚明一个点。勇士始终用高大队员前后包夹姚明，先不让姚明拿球，一旦拿球就采取犯规战术，不让姚明发挥罚球准的特长。

这一招果然奏效，姚明全场仅得到4次出手机会，尽管替补赫德状态奇

佳，三分球9投7中共得30分，创本人职业生涯新高，但火箭队为把球送到姚明手上出现多次失误，最后失误总数竟多达23次。仅这一项上就比对手多13次，这等于白白送给对手13次反攻机会。勇士也没浪费这些大好时机，35次三分远投命中16次，命中率比在罚球区内投篮还高。

赛后麦蒂表示，他很

可能下一场也无法参赛，他想把背伤养好再说，“我们现在最差也排在西部第五位，进季后赛已无忧”。

这是火箭本赛季第三次主场遭遇两连败，也是姚明自3月5日伤愈复出以来在参加的16场比赛中得分最少的一场。火箭目前战绩是47胜28负，6日他们将主场接受开拓者的挑战。

据新华社电

谁都不能动火箭的季后赛

当我知道麦蒂受伤下场只是因为自己觉得腰部有些“硬”，而这样的伤势绝

对不会影响到火箭季后赛的时候，我才终于长长地出了口气，好像一切都回归到正常了。火箭用了一个赛季的努力将结果最终放在自己眼前的时候，我想，最后7场比赛的胜利和麦蒂在季后赛的健康相比，根本不值一提。更不用说姚明所谓的4投2中。

姚明的4投2中成了火箭这样一场比赛中最大的败笔之一。可能当比赛结束的时候，老尼尔森完全可以暗自偷笑着自己的防守“阴谋”在这样一场比赛中扼杀了本该是属于姚明的演出。我不知道各种媒体或者球迷，“姚黑”是否会因为这样的表现而给了姚明更多的责备。因为我完全不认为这有什么重要的。一个好的球员并不是每一场球都可以做到完美，而是在球队需要的时候，他能够做到最好。如果很生硬地非要给最好一个定义的话，那我认为就是带领球队取胜。如果更生硬地非要给“球队需要的时

候”一个定义的话，我认为就是季后赛。

老尼尔森绝对是NBA的老江湖。老江湖最可怕的地方在于你几乎永远都想不到他在想什么。相对于火箭季后赛的主场优势，勇士队对于季后赛门票的强烈欲望绝对要高于火箭。所以，我从来都没有想过这能是一场轻松的比赛，甚至没有强烈地期盼过火箭的胜利。在这样的时候，火箭可以全副武装、装满燃料地进入季后赛面对对手就已是它的胜利了。

无论是勇士还是老尼尔森都还没有本事能影响到火箭的季后赛。而对于火箭剩下的7场比赛来说，任何的争气和成败也都没有资格影响到火箭的季后赛。一个赛季的努力绝对不能在仅仅还剩下7场的地方止步。所以，谁都不能动火箭的季后赛。哪怕是姚明，或者麦蒂……

晚报记者 牛志强
实习生 刘恺斌

四五今日兵发武汉

本报讯 今天河南四五老客队又将开始又一个客场之旅，全队将在上午飞赴武汉，周日他们将客场挑战武汉光谷队。

不提目标只谈发挥

连着战平国安、申花和鲁能之后，河南四五队迎来了如潮好评，而在翻过三座大山之后，外界对球队的期望值自然也随之前升。不过即便是对手变得相对较弱，但四五队主教练门文峰还是保持这一如既往的低调：

“和谁比，我们都是弱队，还是先把过程做好，发挥出正常水平就行了，不要去想结果。”

虽然是第一次在中超交手，但河南和武汉，算是老对手了，两队在前些年的中甲联赛中有过多次交锋，不过那时河南四五队的战绩就不占上风，尤其是在武汉，更是很少赢球。双方最近三次在武汉交手，河南的成绩是一平两负。

现在的四五队中，绝大多数队员都有过和武汉队交锋的经历，对于这个对手，大家也坦言并不好对付：“武汉在中超虽然算不上顶级强队，但实力还是很强的，尤其是进攻的节奏很快，不能因为前三场比赛的结果就想当然地认为我们会赢，还要认认真真地对待。”

加强进攻演练

虽然豫鲁之战一直余波未了，但四五队早已经安

静地投入到了针对性备战之中。

在3月17日主场打完申花之后，门文峰还专门前往武汉，现场观看了第二天武汉同北京国安的比赛。“他们队员的脚下功夫不错，进攻节奏很快，尤其是中前场的传倒配合，非常快。”这是门文峰对武汉队的印象。周三晚上，教练组还组织队员观看了上一场武汉对申花的比赛录像，对对方的特点进行仔

细研究。

经过了前三场比赛之后，四五队已经逐步适应了中超节奏和氛围并树立了信心，门文峰对球队的表现也算满意。尽管场面被动，但四五队在前几场比赛中创造出了不少得分机会，让门文峰感到遗憾的是队员没能很好地把握。周三的训练中，他也专门安排了禁区前二对二的突破等进攻内容。

晚报记者 郭韬略